11Iro

NAmsn: Brapumup
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 15.03.2013 18:19:55

dopmupoBaHus 3aK/II09eHHst Bpaya: 16.03.2013 11:18:32

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/276096/answer/276121




IlenaliTe BAHHOYKY C IIPOXJIaAHLIM OTBApOM pPOMaAIIKX 2-3 P B IeHb Mecsila 2. [IluMeHsuTe
JMOOKAWHOBHIM Telb. [lepBrie pe3ynbTaTh OyOyT He paHee , 4eM depe3 3-4 Mecsla.



